Esquema de resolu¢ao de Equagdes do 1.2 grau

A equagdo tem parénteses?

| sim

Aplica-se a propriedade
distributiva da multiplicacéo,
eliminando os parénteses.

!

A equagdo tem denominadores?

1 Sim

Reduz-se, em ambos os membros, ao
mesmo denominador.
Eliminam-se os denominadores.

|

Separam-se 0s termos com incognita
dos termos independentes, trocando o
sinal aos termos que trocam de
membro.

|

Efetuam-se operacdes, reduzindo ao
maximo os termos semelhantes.

{

Aplica-se 0 “truque”:
“Estd a multiplicar passa a dividir”
ou
“Esta a dividir passa a multiplicar”.

|

Determina-se o valor da incégnita
e indica-se o conjunto-solucéo.
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